



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	02-04-2013
Šifra:	542-0113-7/4
Povezava:	010-1013-5
Šifra:	EU:
Sign. zn.:	
Kratica:	

T: 01 478 60 98

F: 01 478 60 98

E: gp.mz@gov.si

www.mz.gov.si

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Predsednik

Mitja Bervar

Številka: 001-12/2013-2

Datum: 27. 3. 2013

**ZADEVA : Odgovor na pisno vprašanje državnega svetnika mag. Petra Požuna glede širitve programa obravnave otrok in mladostnikov z avtizmom na podlagi podelitve nove koncesije**

Spoštovani,

V zvezi z vprašanjem državnega svetnika mag. Petra Požuna glede širitve programa obravnave otrok in mladostnikov z avtizmom na podlagi podelitve nove koncesije in ureditve področja koncesij v novih predpisih Ministrstvo za zdravje podaja naslednje odgovore:

1. Na vprašanje ali namerava Ministrstvo za zdravje podeliti koncesijo za izvajanje programa obravnave otrok in mladostnikov z avtizmom, ministrstvo pojasnjuje, da je zadeva še vedno v reševanju, saj je mnenje Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, ki ga mora ministrstvo v postopku podelitve koncesije na podlagi 42. člena zakona o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS, št. 23/05-uradno prečiščeno besedilo, 15/08-ZPacP, 23/08, 58/08-ZZdrS-E in 77/08-ZDZdr) pridobiti, negativno.

Iz obrazložitve je razvidno, da za program obravnave otrok in mladostnikov z avtizmom ni čakalnih dob in da je glede na to, da se program izvaja na Pediatrični kliniki, najprimerneje, da se tam izvaja še naprej. V postopku je Ministrstvo za zdravje za mnenje zaprosilo tudi Pediatrično kliniko, kjer je bila dr. Marta Macedoni Lukšič, dr. med., kot nosilka programa obravnave otrok in mladostnikov z avtizmom pred odhodom v zasebnost tudi zaposlena. Iz navedenega mnenja je razvidno, da program izvaja 9 strokovnih delavcev in da je po odhodu dr. Lukšičeve njeno mesto prevzel drug zdravnik.

Ministrstvo bo sicer ponovno proučilo tudi možnost ureditve področja zdravstvenega programa obravnave odraslih oseb z avtizmom, ki ga je že odobril Zdravstveni svet, vključen pa je bil tudi Splošni dogovor za leto 2011 in sicer v okviru Pediatrične klinike. Umestitve navedenega programa na Pediatrično kliniko Ministrstvo za zdravje ne podpira, zato proučuje različne možnosti za rešitev navedenega vprašanja in sicer v okviru ustreznega javnega zavoda oziroma javno zasebnega partnerstva. V nobenem primeru pa Ministrstvo za zdravje ne bo posegalo v program obravnave otrok in mladostnikov z avtizmom, ki ga izvaja Pediatrična klinika

2. Glede mnenja Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije, da obstajajo podlage za to, da bi morebitni novi koncesionar za program obravnave otrok in mladostnikov z avtizmom lahko pridobil program in s tem tudi del sredstev, namenjenih širitvam programov specialističnih ambulant v letu 2013, Ministrstvo za zdravje pojasnjuje, da se partnerji vsako leto dogovarjajo o programu storitev obveznega zdravstvenega zavarovanja in potrebnih sredstvih ter določijo zmogljivosti, potrebne za njegovo izpeljavo. V okviru sredstev, ki jih partnerji splošnega dogovora zagotovijo za širitve programov, pa na podlagi 25. člena dogovora njihovo razdelitev med posamezne izvajalce določi Ministrstvo za zdravje. Pri tem ministrstvo upošteva predvsem preskrbljenost regije z zdravstvenimi storitvami ter čakalne dobe.

3. Glede priprave sprememb predpisov, ki urejajo področje koncesij Ministrstvo za zdravje pripravlja predlog novega zakona, ki bo celovito uredil področje koncesij in sicer pogoje za podelitev, postopek podelitve, sklepanje pogodb ter nadzor nad delom koncesionarjev. Trenutno je osnutek zakona v pripravi znotraj Ministrstva za zdravje, saj je določene rešitve v predlogu potrebno dokončno doreči. Vsekakor pa si ministrstvo prizadeva, da bi dokument čim prej posredoval v javno razpravo.

S spoštovanjem.

  
**Tomaž Gantar**  
**MINISTER**

